
 

Die URS Deutschland GmbH gehört zur URS Corporation, der mit mehr als 46.500 Mitarbeitern weltweit 

führenden Gesellschaft für Ingenieurdienstleistungen, Architekturplanung und Umweltconsulting. Wir bieten eine 

Vielzahl von Dienstleistungen für Kunden der öffentlichen Hand und der Privatwirtschaft. Bundesweit 

repräsentieren mehr als 200 hochqualifizierte und engagierte Mitarbeiter in 14 Niederlassungen das 

Unternehmen. 

Zur Unterstützung unserer Teams in unserer Niederlassung in Hamburg suchen wir zum nächstmöglichen 

Zeitpunkt einen 

Praktikant - Technische Gebäudeausstattung (m/w) 

Das Aufgabengebiet:  

Das Aufgabengebiet umfasst die Unterstützung unseres interdisziplinären Teams hinsichtlich der Bearbeitung 
vielfältiger Projekte und Themen im Bereich der Technischen Gebäudeausstattung (Heizung, RLT, Sanitär, 
Elektro, Sicherheit) - u.a. im Bezug auf Nachhaltigkeit. Im Rahmen eines Praktikums können Sie unsere Projekte 
kennenlernen und Erfahrungen in u.g. Tätigkeitsfeldern sammeln: 

• Zu- und Mitarbeit im Bezug auf Zustands- und Konformitätsbewertung der technischen Gebäudeausstattung 
von Bestandsgebäuden im Rahmen von Transaktionsprüfungen (Due Diligence) 

• Mitwirkung bei der Erstellung von Konzepten zur energetischen Optimierung bestehender technischer 
Gebäudeausstattung, u.a. von Industriekunden 

• Mitwirkung bei der Erarbeitung von Kostenprognosen und Wirtschaftlichkeitsberechnungen 

• Mitarbeit an der Erstellung und Prüfung von Planungen und Ausschreibungen 

• Mitarbeit an der Auslegung von Anlagen der Gebäudetechnik (Heizung, RLT, Sanitär, Kälte) 

• Mitarbeit an der Erarbeitung von Versorgungskonzepten 

Sie sollten folgende Voraussetzungen erfüllen:  

• Immatrikulierter Student (m/w) im Bereich Gebäude-, Energie- bzw. Versorgungstechnik oder ähnlich 

• Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift 

• Strukturierte, selbständige und ergebnisorientierte Arbeitsweise 

• Spass an technischen Zusammenhängen und Teamfähigkeit 

• Grundkenntnisse im Bezug auf MS-Office (Excel, Word, PowerPoint, Project), Grundkenntnisse in Zeichen- 
und Ausschreibungsprogrammen 

Unser Angebot: 

Wir bieten wir Ihnen einen Einblick in eine  anspruchsvolle und abwechslungsreiche Tätigkeit in einem 
internationalen Konzernumfeld. Sie arbeiten in einer angenehmen Arbeitsatmosphäre in einem dynamischen und 
motivierten Team.  

Sie sind interessiert? 

Wenn Sie Ihre Zukunft mit uns gestalten möchten, besuchen Sie die URS Deutschland GmbH im Internet unter 
urscorp.de und bewerben Sie sich online unter Angabe Ihrer Verfügbarkeit und Gehaltsvorstellung über unsere 
Stellenbörse (Referenznummer URS57583) Oder sprechen Sie uns direkt an!  

URS Deutschland GmbH 
Frau Susanne Lorse 
Heinrich-Hertz-Str. 3 
63303 Dreieich 
Telefon: 06103-9389-30 
Email: Susanne_Lorse@urscorp.com 
Internet: www.urscorp.de 


